

C 城事

明日上午 12345 谈规划

10月14日上午9:00至10:00,合肥市规划局负责人就城市规划管理专题接听12345政府服务热线,欢迎广大市民就城市规划审批、规划变更、道路建设规划等问题进行咨询、投诉,提出意见和建议。

记者 刘欢

“三小车”骑上西高架 合肥交警一晚处罚30余起

针对夜间省城长江西路存在的“三小车”违法上高架桥行驶现象,11日夜间蜀山交警大队分别在由西向东处的潜山路下桥口和万科下桥口设置卡点展开整治。

据交警介绍,虽然路边设置了明显的禁令标牌,禁止行人、非机动车等上桥,但“三小车”还是要铤而走险上高架。据悉,当晚的行动中,交警蜀山大队共处罚教育了30余起“三小车”违法行为。根据规定,行人、乘车人、非机动车驾驶人违反道路交通安全法律、法规关于道路通行规定的,处警告或者五元以上五十元以下罚款,非机动车驾驶人拒绝接受罚款处罚的,可以扣留其非机动车。

安徽旅游商品大赛启动 参赛有望获1万元奖励

你的商品是有安徽文化和地方特色的旅游纪念品吗?你有独具特色的工艺品精品吗?别犹豫了,2011年安徽省旅游商品大赛已经开始了,赶快报名参加吧。

记者昨日从省旅游局了解到,11月底,为期两天的2011年安徽省旅游商品大赛即将拉开帷幕,其间,将评出“十大特色旅游商品”和“十大非遗旅游商品创新作品”,获奖选手将获得10000元的奖励。据了解,本次参赛的商品范围包括省内旅游商品企业生产并已在市场销售的旅游工艺品、旅游纪念品、土特产品等具有安徽文化和地方特色的旅游商品,不含服装类商品、旅游装备品、酒店用品等。

记者 董艳芬

凯邦电机 第1000万台电机下线

10月10日,一台披挂着“第1000万台凯邦电机”字样的电机从合肥凯邦电机二车间流水线缓缓走下。

据介绍,合肥凯邦电机有限公司是2010年珠海格力电器投资的专门制造机



今天是世界视觉日,10月12日,合肥市蜀山区三里庵街道龙河路社区联系辖区内眼科医院的医护人员来到安大幼儿园,向孩子们介绍眼睛构造并用专业仪器为他们检查视力,让宝宝们从小认识视力的重要和宝贵。 李合萍 三虎 记者 程兆文/图

电产品专业的制造全资子公司,项目总投资4亿元。公司成立一年来,从2010年8月15日第一台电机下线到2010年9月10日正式实现批量生产;今年第1000万台电机也顺利下线。 常帅 记者 桑红青

合裕线航道是合肥及巢湖周边地区通往长江的唯一水上通道,起点从合肥新港开始,进入合裕线航道,到达巢湖裕溪河入江口,其中由南淝河、巢湖、裕溪河三段组成,全长约138公里。 顾磊 记者 王玉

S 时政

年底前 从长丰也可上合淮阜高速

合淮阜高速公路长丰县城连接线,目前水稳摊铺进展较快,年底前完成全部建设任务。这也意味着,年底前司机们从长丰也可以驶上合淮阜高速了。

合淮阜高速公路长丰县城连接线,起于长丰县城杨公南路与311省道交口处,终点至长丰南收费站,全长10.4公里,沥青混凝土路面。南北向按城市一级主干道双向八车道带辅道标准设计,东西向按一级公路双向六车道标准设计。

宋丽 记者 王玉

合裕线航道将升级 2千吨级船舶可直入长江

记者昨日从海事部门了解到,今年内,位于合肥境内的合裕线航道将升级改造为二级航道,改造工程有望在年内启动。届时,2千吨船舶将从合肥港出发,一路通往长江。

合肥启动“花园单位”评选

日前,合肥市林业园林局启动2011年度合肥市“花园单位”评选活动。

合肥市“花园单位”申报对象为合肥市行政区域范围内(含县级巢湖市和庐江县),单位占地面积为1万平方米(15亩)以上,绿化成绩显著的机关、企事业单位、社会团体、部队及居住区等(生产性绿地性质的单位除外)。具体评选标准包括管理机构、资金、制度、规划建设、绿化效果、养护管理等4大类18小项。 张新正 记者 赵莉

S 社会

面包车上藏了“枪”? 原是鱼叉被误认猎枪

昨晚19时许,在省城铜陵路的铜陵新村站牌附近,一辆并不起眼的面包车引起市民注意。透过还未盖牢的后备箱缝隙,可见一把锐利的弩弓,其中两根类似枪管的黑物若隐若现。“不会是枪吧?”虽然无法确认,一目击市民思来想去还是拨打了报警电话。

特警203和辖区大批警力赶到现

场,找到了这辆面包车。警方称目前正在调查此事,暂不便透露详情,但可以确定其中的黑物并不是枪,而是鱼叉。另外,车内还有一把弩弓。按照民警的说法,这些东西都属于带有杀伤性的违法器具,需要作出治安处罚。事发当晚,相关人员已被带至警局接受调查。 记者 张敏 黄洋洋

为延长赌徒赌博时间 赌场竟免费提供冰毒

赌场为延长赌徒赌博时间,从中抽取更多的“水钱”,竟免费提供冰毒给赌徒吸食,众赌徒豪赌吸毒两不误。2011年10月12日上午,合肥市瑶海区人民法院对此案进行公开宣判,以开设赌场罪、容留他人吸毒罪,判处被告人蔡某某拘役五个月,并处罚金23000元;判处被告人张某某拘役八个月,并处罚金16000元。

2011年2月至3月9日,无业人员蔡某某在合肥市瑶海区金山银海酒店8633房间等地开设赌场,并雇用张某(女)及程某(另案处理)具体经营赌场。蔡还组织夏某、胡某、迟某、杨某等人到赌场参与赌博。为延长参赌人员赌博时间,从中抽取更多的“水钱”,蔡某某免费为参赌人员提供冰毒吸食,张某负责点烤冰毒吸食、收取“水钱”、提供赌具扑克牌等。该赌场每场收取“水钱”两三千元至六七千元不等,共获利两万多元(案发后已退缴)。2011年3月9日、10日,张某、蔡某某先后被公安机关抓获。 杨联文 李婷 记者 刘欢

72岁老人利用晨练盗窃

七旬老人早起晨练,途经路边时看见停放在此的货车上有铁片、铁抱箍等物便见财起意,遂进行盗窃。被盗的货车司机徐某某发现物品被盗后,于晚上躺在车上静等小偷来临,最终将违法行为人张某某抓获。

经民警调查,张某某72岁,系肥西县一家单位的退休工人。10月7日清晨他在晨练途中发现徐某某停放在路边的货车上有一些铁制品,顿起贪财念头,遂将车上的3个抱箍及2个铁片盗走,后到附近丁某开设的废品收购站变卖,获得赃款20元。尝到甜头的他于8日清晨再次来到徐某某停放在路边的货车旁,不想却被等候在驾驶室的车主徐某某抓获。

张秀 朱青山 王涛

富昌富昌水杯 合肥市著名商标 买水杯选富昌 好杯好水好健康 订购热线 0551-8751908 8752588

10月22日-23日,华东(国际)建材中心盛大推出首届建材批发团购会,联合百余商家共襄盛举,将优惠进行到底。本次活动集中了瓷砖、地板、洁具、洁具、水暖阀门、油漆、管材、板材、五金、电线、开关、灯具、门窗、整体厨房等所有品类建材商家,分别以工厂价、劲爆价、“1元”抢购、总裁签售、网上秒杀、拍卖等多种优惠形式,10000余款产品皆以最优价格真心回馈消费者。作为建材行业集大成者,华东(国际)建材中心为合肥建材行业重新树起一面大旗,以非凡之势大惠庐州,为您倾情推出今秋不容错过的建材饕餮盛宴。

最后一场建材盛宴 华东建材推出首届团购会

尊享VIP 凭“一卡通”享受全场优惠

此次活动,华东(国际)建材中心特别推出抢购“一卡通”,凭一卡通副券来到活动现场,就可以参加由市场组织的巨额抽奖活动。价值10000元的卫浴四件套、海尔液晶电视等豪礼等你来拿。另外,持有“一卡通”的消费者,即可领取“1元”特价商品券,参与抢购市场推出的众多“1元”特价抢购商品。同时,市场还推出了“您打

车,我付费”的特惠活动,消费者凭一卡通还可以享受报销限额20元的当天的士费政策,正可谓优惠多多,不容错过。

目前,各网点的消费者报名正在火爆进行中,除了在御景花园、瑞泰尚园、新海家园东区、(曙光影院)北京华联、(东门)沃尔玛等固定网点进行免费发放之外,“VIP一卡通”还通过合肥四大网站发行点代售。

全线品牌 一惠到底

而此次活动中,为了让广大业主能够享受到一个舒心的新房装修过程,同时也是为了让业主们在购买建材的时候享受到真正的实惠,华东(国际)建材中心为了确保消费者能够获得“价低质更优”的实惠,由市场统一对参与活动的百余家商户进行产品种类和质量上的监督,确保参与促销的产品在质量和价格上都达到市场放心,消费者满意的程度。

10月22日-23日,华东(国际)建材中心首届建材批发团购会与您相约,买建材,购家居的最佳时机。让您感受真正的品质服务,畅享真正的实惠团购。

超低首付 长安铃木助您轻松圆梦有车生活

家轿可以延展自己的出行范围,提高自己的生活品质,以至于“先买车、后买房”成为越来越多人的共识。为了让您早日圆梦,长安铃木推出了“全新优惠贷款购车方案”,涵盖旗下多款车,不容错过。

超低首付 没有门槛

从2011年6月起,长安铃木推出“全新优惠

贷款购车方案”,提供了最低20%的首付贷款服务。新奥托只需8800元,11800元入手雨燕、16800元入手天语尚悦。此外,长安铃木还推出了分期购车优惠手续费率,超低手续费和利息,将消费者拥有车辆的负担降到最低。

节能先锋 精品品质

目前,贷款购车优惠推出的四大车型分别

配置了享有“十佳发动机”美誉的铃木K系列和M系列的发动机,这2个系列的发动机,汇集了铃木全铝发动机开发所培育的尖端技术,是汽车四冲程汽油发动机技术的集大成者,并都具备低转速高扭矩的特征,实现更省油、更环保、更高的动力输出,从诞生之日起就一直获得同排量中冠军发动机、十佳发动机等殊荣。

贴心服务 生活伙伴

长安铃木“爱车管家”服务品牌不仅为各款车型提供整车3年10万公里的整车质保外,还有遍布全国的服务网络,覆盖全国的24小时紧急救援体系、三个“100%”的服务承诺,“处处为您着想”的服务理念,让您随时体验到长安铃木品牌对客户的关怀。